

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde for Skals/Ulbjerg skolefællesskab

| | | | | |
|--|--|---|--|--|
| <p>Dato: 16/03.2023 Tidspunkt: kl. 19.00-21.30 Sted: Skals Mødeleder: Bestyrelsesformanden Sekretariat/referent: Referent: Ivan Flarup Hansen eller Dennis Villadsen</p> <p style="color: red;">18.30 – 19.00: 8.klasserne leverer en forfriskning</p> | <p>Deltagere: Bent Aas Kjær, formand Max Klitgaard Sørensen, næstformand</p> <p>Karsten Jørgensen, forældrerepræsentant Ulbjerg Anne Kirstine Libach Justesen, forældrerepræsentant Ulbjerg Søren Larsen, forældrerepræsentant Ulbjerg</p> <p>Steen Villekold, forældrerepræsentant Skals Esben Viborg, forældrerepræsentant Skals Stine Ingstrup, forældrerepræsentant Skals Michael Grove, forældrerepræsentant Skals</p> <p>Agnethe Kristiansen, medarbejderrepræsentant – lærer Christina Grøn, medarbejderrepræsentant – pædagog Kirsten Frederiksen, medarbejderrepræsentant – lærer (AFBUD) Suppleant: Birthe Bjerre Gravgaard Maj-Britt Bjerregaard, medarbejderrepræsentant – pædagog</p> <p>Kira Østergaard, formand Skals Kasper Gade, næstformand Skals Johanne Kildevæld Nielsen, formand Ulbjerg Lisa Grøn Sørensen, næstformand Ulbjerg</p> <p>Malene Holst Andersen – Skoleleder Dennis Bøjesen Villadsen – Pædagogisk leder Ivan Flarup Hansen – Pædagogisk afdelingsleder Thomas Mathias Madsen – Pædagogfaglig leder</p> <p>Suppleant: Casper Mogensen Afbud: Thomas Mathias Madsen, Bent Aas Kjær, Agnethe Kristiansen, Kasper Gade og Esben Viborg.</p> | | | |
| <p>Dagsorden <i>Overskrift og klassificering-er punktet til orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B) eller et arbejds punkt (A),</i></p> | <p>Tid <i>Estimeret tid til punktet</i></p> | <p>Beskrivelse <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster.</i></p> | | |
| 1. | Godkendelse af dagsorden (B) | 19.00 0 min | <p>Godkendelse af denne dagsorden. Denne dagsorden er principielt godkendt, ved udsendelse af den endelige dagsorden senest 4 dage før mødedato.</p> | |
| 2. | Godkendelse af referat (B) | 19.00 0 min | | |
| 3. | Meddelelser (O) - skoleledelsen - formanden - Ulbjerg Skole - Ulbjerg SFO | 19.00 10 min | <p>Kirstren Frederiksen trækker sig fra skolebestyrelsen og siger tak for arbejdet, som hun har været glad for. Birthe Bjerre Gravgaard indtræder som medarbejderrepræsentant, for resten af denne periode.</p> | |

| | | | |
|----|---|-----------------|---|
| | <ul style="list-style-type: none"> - Ulbjerg BH - Skals Skole - Skals SFO - Skals Klub - ELEVRÅDET | | <p>Et par elever fra 8. klasse går fortsat til købmand, hvilket får bestyrelsen til at overveje aftalen, om 9. klassernes mulighed for netop dette. Punktet tages op på næste bestyrelsesmøde. Begge elevråd arbejder med Min By og besøg på Møllehøj Skolen for at være nysgerrig på deres lave elev fravær.</p> |
| 4. | De 7 minutter (O) | 19.10 10 min | <p>Mellemtrin Ulbjerg</p> <p>Ivan fremlægger for Ulbjerg og gennemgår Skoleåret med fokus på trivsel og den faglige indlæring. Desuden om fødselsdagstaler, traditioner, aktivitetsdage, konfliktløsning mm.</p> |
| 5. | Daginstitutionstrukturdebat (D+B) | 19.20 15 min | <p>Til B/U-mødet d. 22.2 blev det besluttet, at forvaltningen skal regne på de rationaler, som forvaltningen selv har peget på. Derved har B/U IKKE besluttet, at Møllebakken (og andre bhv.) skal lukkes; politikerne har bare ønsket at blive udstyret med reelle beregninger, der skal ligge til grund for den endelige beslutning.</p> <p>På vandrørerne forlyder det, at der er god opbakning til at beholde institutionerne, som de er - Soc.dem., kons., alt., enh.l. samt et par venstre-medlemmer har meldt ud, at de er imod. Disse partier vil højst sandsynligt foreslå at afsøge muligheden for at finde besparelserne på andre måder (måske vha. samarbejde a la skolefællesskaber?).</p> <p>Det er kommet mig for øre, at der muligvis er visse rygtedannelser/usikkerheder/frygt blandt borgerne. Derfor foreslår jeg, at vi indbyder B/U + forvaltning til et borgermøde i Ulbjerg, for at forklare PROCESSEN. Jeg tror, at det er godt givet ud..! Hvad siger I?</p> <p>Skolebestyrelsen genkender ikke disse rygtedannelser/usikkerheder/frygt blandt borgerne i Ulbjerg generelt. Dog udtrykker borgerforeningen i Ulbjerg en lille usikkerhed. Skolebestyrelsen mener dog ikke, at der pt. er behov for et borgermøde, men holder et skarpt øje med situationen.</p> |
| 6. | Skolens nye navn – og den videre proces (D+B) | 19.35 15 min | <p>Inden d. 1.8.2023, hvor skolen kommer til at hedde Fjordklyngekolen, skal flere ting gennemtænkes. Derfor foreslår vi, at vi nedsætter et udvalg bestående af skoleleder, forældrepræsenter, personale og elever, der skal undersøge/kortlægge skolens DNA. Hvad/hvem er vi? Profilskole? Skolen udtryk: logo, motto mm.</p> <p>Udvalgets opdrag: mødes 2-4 gange inden ferien. Undersøgelser i marken i bagland og Fjordklyngerådet.</p> <p><u>Udvalget skal udarbejde et forslag til samlet udtryk. Deadline: Junimødet.</u></p> <p>Bestyrelsen drøftede blandt andet Profilskoletanken. Måske er det personalet der skal være den afgørende igangsætter og være med på projektet og ville skulle være dem der bærer det igennem. Det vil kræve et stort arbejde at blive en profilskole.</p> |

| | | | |
|-----|---|-----------------|---|
| | | | <p>Et udvalg kunne også komme med forslag til et logo og herefter bygge fællesskabet op.</p> <p>Vores profil findes i vores nye skole navn: Fjordklyngeskolen. Skolebestyrelsen vælger, at der ikke skal etableres profil på denne side af sommerferie.</p> <p>Beslutning: Et udvalg skal vælge/lave et logo og komme med forslag til den videre proces hen mod Fjordklyngeskolen.</p> <p>Udvalg: Malene, Ivan, Michael og Steen.</p> <p>HUSK: forslagene skal KUN være til inspiration!!</p> |
| 7. | Madordning (B) | 19.50 10 min | <p>Bilag</p> <p>Skoleleder orienterer.</p> <p>Forslag: Nedsættelse af udvalg, der skal forberede opstarten på madordningen. Deadline: september mødet</p> <p>Bestyrelsen drøftede udfordringer og løsninger i forhold til en madordning. Skaber vi et A og B hold, dem der har råd og dem der ikke har råd? Der er også mange praktiske forhold, som vi ikke kan tage højde for på nuværende tidspunkt.</p> <p>Udvalget skal forholde sig til bestillingsfrekvens, økonomi, menuer, økologi, allagener, og generelle principper. Der kan hentes inspiration hos fødevarerstyrelsen.</p> <p>Udvalg: Malene, Stine, Steen, Michael, Birthe, Max</p> |
| 8. | Fællesarrangementer for elever i skoletiden (D+B) | 20.00 10 min | <p>Bilag</p> <p>Gennemgang og revidering af princippet. Derefter godkendelse.</p> <p>I afsnittet "Praktik og brobygning" ændres sætningen: "Skolen tilbyder praktik til alle elever i 8. og 9. klasse" til: "Skolen tilbyder mulighed for praktik"</p> <p>Ændringen godkendes.</p> |
| 9. | Pause | 20.10 | 10 minutter |
| 10. | SFO-virksomhed (D+B) | 20.20 10 min | <p>Bilag</p> <p>Gennemgang og revidering af princippet. Derefter godkendelse.</p> <p>I afsnittet om ferie ændres sætningen: "Skals, Ulbjerg og Klubben samles i Skals SFO" til "Skals, Ulbjerg og Klubben samles på skift i Skals og Ulbjerg SFO"</p> |
| 11. | Økonomi (D + B) | 20.30 15 min | <p>Bilag</p> <p>Orientering om regnskab</p> <p>Budgetforslag</p> <p>Malene gennemgår økonomien.</p> <p>Reduktion i bl.a. det pædagogiske- og administrative personale, der er reduceret i de digitale læringsportaler mm.</p> <p>Skolebestyrelsen går med det planlagte underskud.</p> |
| 12. | Økonomi – skoledagens længde (D + B) | 20.45 15 min | <p>Bilag</p> <p>Skal vi ændre noget pga. økonomi Og/eller andre argumenter?</p> <p>Bestyrelsen fastholder ønsket om kortere skoledage.</p> |
| 13. | Økonomi – Lejrskoler (D+B) | 21.00 15 min | <p>Bilag</p> <p>Godkendelse af budget Skal vi ændre noget pga. økonomi? Bestyrelsen ønsker ikke at spare på lejrskole.</p> |

| | | | |
|-----|--|-----------------|---|
| 14. | Tilbage melding fra: Vuggestue/Grøn skole (O) | 21.15 10 min | (Anne, Thomas, Søren) Udvalget arbejder på en mødedato. |
| 15. | Eventuelt (O) | 21.25 5 min | |
| 16. | Næste møde (O) | | 17. april 2023 i Ulbjerg Punkt til næste møde: Praktik generelt for udskolings eleverne. 7. minutter fra et samlet elevråd, fra begge matrikler. |
| 17. | Aktive arbejdsgrupper | | Vuggestue/Grøn skole: Anne, Thomas, Søren Madordning: Malene, Stine, Steen, Michael, Birthe, Max Skolens nye navn – og den videre proces: Malene, Ivan, Michael og Steen. |